
ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2016, REALIZADA NO DIA 
DEZOITO DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, PELA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE 
Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às                                                             
quatorze horas e quinze minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente 
em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta 
cidade de Santa Bárbara d’Oeste-SP, sob a Presidência do Vereador Edison Carlos 
Bortolucci Júnior e do Segundo Secretário Emerson Luís Grippe. Aberta a Reunião, o 
Senhor Presidente solicitou ao vereador Emerson Luís Grippe que procedesse a 
chamada nominalmente, fazendo-se presentes naquele momento: Ademir José da 
Silva, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Car-
doso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Erb Oliveira Martins, 
Fabiano Washington Ruiz Martinez, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gon-
çalves, José Antonio Ferreira, José Luís Fornasari e Wilson de Araújo Rocha. Esta-
vam ausentes os vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos de Souza, Antô-
nio Pereira, Celso Luiz de Ávila Bueno, Felipe Sanches Silva e Valmir Alcântara de 
Oliveira. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a prote-
ção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacio-
nal’.  Neste momento o Presidente Edison Carlos Bortolucci Junior solicitou que se 
respeitasse um minuto de silêncio pelo passamento do Sr. Olival do Carmo Pires, por 
sua vez, o vereador Giovanni José de Bonfim solicitou o mesmo pedido pelo passa-
mento do Sr.  José Daniel da França. Logo após, o Presidente convocou os demais 
parlamentares para a 2ª Reunião Extraordinária, a realizar-se no dia 21 de outubro, 
às nove horas, para apreciação das contas anuais do munícipio do exercício de 2005, 
através do Processo TC – 2576/026/05 Projeto de Decreto Legislativo nº 19/2015. 
Passou-se então à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 37ª Reunião Ordinária de 
2016, foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presen-
tes. Neste momento, às quatorze horas e vinte e um minutos, o Sr. Presidente solici-
tou aos senhores vereadores que registrassem a presença no terminal de votação, 
sendo que estavam presentes: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio 
Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Ducimar de 
Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe,  Giovanni Jo-
sé de Bonfim, José Antonio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara de Olivei-
ra e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes: Antônio Carlos de Souza, Antônio 
Pereira, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches 
Silva e Gustavo Bagnoli Gonçalves. Prosseguindo, passou-se para a 2ª Parte - OR-
DEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma: 
 

DISCUSSÃO ÚNICA 
 

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÕES 

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI 
Nº 32/2016 – “Dispõe sobre a instala-
ção de armários nas dependências 
das escolas e pré-escolas públicas e 
privadas no município de Santa Bárba-
ra d´Oeste e dá outras providências”. 
Autoria: Ver. Ademir José da Silva 

REJEITADO 

12 (doze) votos contrá-
rios, 02 (dois) votos fa-

voráveis: Alex Fernando 
Braga e Celso Luiz de 

Ávila Bueno, e 04 (qua-
tro) ausências: Alex 

Fernando Braga, Antônio 
Carlos de Souza, Erb 

Oliveira Martins, Fabiano 
Washington Ruiz Marti-
nez e Valmir Alcântara 

de Oliveira 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLA-
TIVO Nº 04/2016 – “Dispõe sobre a 
criação e concessão da honraria ‘Di-
ploma Pérola Byington’ e dá outras 
providências”. Autoria: Ver. Ducimar 
de Jesus Cardoso 

ADIADO 
A pedido do autor 

Neste momento, às quatorze horas e quarenta e cinco minutos a sessão foi suspensa 
para que os vereadores pudessem ouvir a reivindicações de moradores dos bairros 
Souza Queiroz e Inocoop, sendo a mesma retomada às quinze horas e dez minutos, 
tendo o Presidente solicitado aos senhores vereadores que registrassem a presença 
no terminal eletrônico, fazendo-se presentes no momento os seguintes vereadores: 
Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto 
Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson 
Luís Grippe, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Fer-
reira e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os vereadores: Antônio Carlos de 
Souza, Antônio Pereira, Celso Luiz de Ávila Bueno, Erb Oliveira Martins, Fabiano Wa-
shington Ruiz Martinez, Felipe Sanches Silva, José Luís Fornasari e Valmir Alcântara 
de Oliveira. 

MOÇÕES RESULTADO 

Nº 631/2016 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Mu-

nicipal, para que providencie a construção/instalação de 

bebedouro na nova área de lazer do Conjunto Habitacio-

nal Roberto Romano, situada na Rua Vereador Leonel 

Graciane, Igancia Pinto de Campos e Pe. Victorio Fregu-

glia”. Autoria: Ver. Emerson Luís Grippe 

APROVADA 

Nº 632/2016 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela 

instalação de chip nos parquímetros do município, interli-

gados aos tabletes das agentes para que não haja a ne-

cessidade de deixar o ticket de estacionamento no interior 

dos veículos”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari 

APROVADA 

Nº 633/2016 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela 

criação de convenio com as Escolas Técnicas e Faculda-

des do Município”. Autoria: Ver. Ver. José Luís Fornasari 

APROVADA 

REQUERIMENTOS  

Nº 1370/2016 – “Requer informações acerca de consultas 

e exames médicos oferecidos pelo SUS – Sistema Único 

de Saúde, existente no Município de Santa Bárbara 

d’Oeste”.  Autoria: Ver. Emerson Luís Grippe  

APROVADO 
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Nº 1371/2016 – “Requer informações acerca das despe-

sas com fornecedores e prestadores de serviço Município 

de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Emerson Luís 

Grippe  

APROVADO 

Nº 1374/2016 – “Requer informações da Administração 

Municipal sobre o aparelho de raio-x instalado no Pronto-

Socorro Dr. Afonso Ramos, no Jardim Esmeralda”. Auto-

ria: Ver. José Antônio Ferreira 

APROVADO 

Nº 1381/2016 – “Requer informações quanto às instala-

ções de uma área de lazer com academia ao ar livre e 

playground na vila Diva”. Autoria: Ver. Gustavo Bagnoli 

Gonçalves 

APROVADO 

Nº 1382/2016 – “Requer Informações referentes ao Cam-

po Socity localizado na Rua Benjamim Wiezel, defronte o 

nº 148 no Jd. Santa Rita de Cássia”. Autoria: Ver. José 

Luís Fornasari 

APROVADO 

Nº 1384/2016 – “Requer informações acerca de medica-

mento de alto custo”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella 

Fontes 

APROVADO 

Nº 1385/2016 – “Requer informações acerca do agenda-

mento do endoscopia da Sra. Roseli Aparecida Alves da 

Silva”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes 

APROVADO 

Nº 1387/2016 – “Requer informações acerca da constru-

ção de torre de receptores de telefonia celular, na Rua 

Tupis, ao lado do nº 2926, no Bairro Jardim Santa Rita de 

Cássia”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes 

APROVADO 

Nº 1388/2016 – “Requer informações acerca da obra de 

galeria de águas pluviais na Rua Euclides da Cunha, em 

frente ao nº 1545, no Bairro Jardim Santa Rita”. Autoria: 

Ver. Carlos Alberto Portella Fontes 

APROVADO 

Neste momento, às quinze horas e dezoito minutos, amparados pelo Artigo 66 do 
Regimento Interno desta Casa, usaram a Tribuna Livre, seguindo a ordem de 
inscrição, os seguintes Vereadores:  

VEREADOR APARTES / OBSERVAÇÕES HORÁRIO 

Antônio Carlos Ribeiro  15h18 às 15h28 

Carlos Alberto Portella Fontes  15h28 às 15h37 

José Antônio Ferreira  15h37 às 15h42 

José Luís Fornasari Ausente 15h42 

Celso Luiz de Ávila Bueno  15h42 às 15h52 
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Erb Oliveira Martins Ausente 15h53 

Ducimar de Jesus Cardoso Abriu Mão 15h53 

Giovanni José de Bonfim  15h53 às 16h02 

Valmir Ausente 16h02 

Emerson Luís Grippe Abriu Mão 16h02 

Alex Fernando Braga Abriu Mão 16h02 

Edison Carlos Bortolucci Junior  16h02 às 16h04 

Nada mais havendo a ser discutido na presente reunião, a mesma foi encerrada às 
dezesseis horas e quatro minutos. Eu, _________________________(Luciana Cur-
tes), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será 
lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense. 

 

 
 
 
 

EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR 
– Presidente – 

 
 
 
 
 

EMERSON LUIS GRIPPE 
– 1º Secretário – 

 
 
 
 

FELIPE SANCHES SILVA 
– Vice-Presidente – 

 
 
 
 
 

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO 
– 2º Secretário  


